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NOME:  7º SÉRIE 
 

ORIENTAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DA ATIVIDADE: DIVISÃO DA AMÉRICA, ANGLO-SAXONICA E AMÉRICA 

LATINA: O aluno poderá copiar as questões no caderno o título da atividade e a data. Ler o texto introdutório e acessar os 

vídeos para resolver as questões. 

 
Divisão Política da América Anglo-saxônica e América Latina 

 
O continente americano foi colonizado por povos de várias nações europeias, dentre eles: 

portugueses, espanhóis, franceses, ingleses e holandeses. Esses povos passaram a explorar 

toda a América e a impor sua cultura de maneira forçada aos povos nativos do continente. 

Essa influência cultural oriunda de diferentes nacionalidades produziu distinções entre os 

países do continente, especialmente no que se refere ao idioma. Diante desse fator, o continente 

é regionalizado em América Latina e América Anglo-Saxônica. 

Essa distinção é proveniente da língua falada nos países do continente. Desse modo, são 

considerados países latinos todos aqueles que possuem línguas derivadas do latim, como por 

exemplo, espanhol, francês e português. Já as nações que falam língua de origem anglo- 

saxônica, como o inglês, formam a América Anglo-saxônica. 

O critério usado para essa regionalização não é muito rigoroso, tendo em vista que existem 

países localizados na América Latina que falam o inglês, dentre os quais podemos citar Guiana, 

Trinidad e Tobago, além do holandês, falado no Suriname. Sem contar países que preservam 

suas línguas nativas, como o Paraguai que, além do espanhol, fala o guarani. 

Existem países, como o Canadá, considerados anglo-saxônicos, mas que falam tanto o 

inglês como o Francês (isso em algumas partes do país), língua derivada do latim. 
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Acesse o link abaixo para obter maiores informações e responder as Questões 

https://www.youtube.com/watch?v=_2KLj2xNzR4 
 
 

Atividades 

 
1- A respeito do processo de regionalização do continente americano, analise os itens 

a seguir: 

 
I – A América Anglo-saxônica foi colonizada majoritariamente pelos povos ingleses. 

II – A América Latina corresponde aos países colonizados por portugueses e espanhóis e está 

localizada exclusivamente na América do Sul. 

III – A América Latina compreende os países da América Central e do Sul, incluindo o México, 

que pertence ao Nafta. 

IV – Além de portugueses e espanhóis, pode-se afirmar que holandeses e ingleses também 

participaram do processo de colonização da América Latina. 

São verdadeiras as assertivas: 

a) I, III, IV 

b) II, III, IV 

c) I, II, III 

d) I, II, IV 

 
 

2- A organização dos países em blocos econômicos visa facilitar a economia dos países, 

estimulando as trocas e a produção comercial. Sobre os principais blocos, suas características e 

finalidades, assinale a alternativa correta. 

 
a) ALCA – constituída por países africanos, promove a valorização de seus produtos, 

possibilitando a concorrência com a economia asiática. 

 
b) MERCOSUL – reúne todos os países da América Latina e visa ampliar as trocas comerciais e 

o fluxo de pessoas entre os seus membros. 

 
c) CEI – reúne os países da Europa Ocidental que são liderados pela Inglaterra, que, por sua vez, 

detém a hegemonia econômica dessa parte de continente. 

https://www.youtube.com/watch?v=_2KLj2xNzR4
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d) União Europeia – formada por todos os países da Europa, permite a livre circulação, no 

continente, de pessoas e mercadorias. 

 
e) NAFTA – formado pelos países da América do Norte, eliminou as barreiras tarifárias entre os 

seus membros. 

 
3- Relacione corretamente: 

(1) América Latina 

(2) América Anglo-saxônica 

 
 

( ) Estados Unidos e Canadá 

( ) Tinham como objetivo ocupar o território e fixar sua população, formando uma nova 

Inglaterra. 

( ) Colônias de povoamento. 

( ) Colônias de exploração. 

( ) Produção agrícola baseada na grande propriedade, produzindo um único produto e com a 

utilização de trabalho escravo. 

 
Marque a sequência correta: 

a) 2, 2, 2, 1 e 1. 

b) 1, 1, 1, 2 e 2. 

c) 2, 2, 1, 1 e 2. 

d) 1, 1, 2, 2 e 1. 


